

# СТАЛИНЕН

Орган ПАРТКОМА, ШАХТКОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ  
шахты им. Сталина, г. Прокопьевск, Запсибирь.

№ 49 (248) | Пятница | 15 октября 1937 г.

## О дне выборов в Верховный Совет СССР

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ЦЕНТРАЛЬНОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА СССР

На основании постановления Чрезвычайного Всемогущего Стада Советов и ст. 72 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» об установлении дня выборов в Верховный Совет СССР не позднее, чем за два месяца до срока выборов и в нерабочий день, Центральный Исполнительный Комитет СССР постановляет:

1. Назначить выборы в Верховный Совет СССР на 12 ДЕКАБРЯ 1937 ГОДА.
2. Объявить начало избирательной кампании по выборам в Верховный Совет СССР с 12 октября 1937 года.

**Председатель Центрального Исполнительного Комитета СССР М. КАЛИНИН.**  
За секретаря Центрального Исполнительного Комитета СССР — член президиума ЦИК СССР  
А. АНДРЕЕВ.

Москва, Кремль. 11 октября 1937 года.

## Об утверждении состава Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ЦЕНТРАЛЬНОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА СССР

На основании статей 34 и 35 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», Центральный Исполнительный Комитет СССР постановляет утвердить Центральную избирательную комиссию по выборам в Верховный Совет СССР в составе следующих председателей общественных организаций и обществ трудающих:

Председатель Центральной избирательной комиссии — тов. Максимовский; заместитель председателя Центральной избирательной комиссии — тов. Шмидт; Отто Юльевич — от профессионального союза работников высшей школы и научных учреждений.

Секретарь Центральной избирательной комиссии — тов. Маленков Георгий Максимиланович — от профессионального союза работников политико-просветительских учреждений.

Члены Центральной избирательной комиссии:

тов. Хрушев Никита Сергеевич — от московской коммунистической организации,

тов. Угаров Александр Иванович — от ленинградской коммунистической организации,

тов. Мехлик Лев Захарович — от коллектива работников газеты «Правда»;

тов. Шолохов Михаил Александрович — от Союза советских писателей;

тов. Косарев Александр Васильевич — от Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи;

тов. Горюхин Навел Сидорович — от Центрального совета общественных организаций и авиационно-химическому строительству СССР (Москва);

тов. Шаповалова Татьяна Петровна — от колхозников колхоза «Большевик», Воронежской области;

тов. Колесников Николай Филиппович — от рабочих, служащих и инженеров Харьковского тракторного завода;

тов. Симонянкова Матрена Кузьминична — от рабочих, служащих и инженеров фабрики им. «Октябрьской революции»;

тов. Шаповалов Ефимок Илларионович — от колхозников колхоза «Новый мир», Краснодарского края;

тов. Евтушенко Дмитрий Матвеевич — от киевской коммунистической организации;

тов. Юсупов Усман — от узбекской коммунистической организации.

**Председатель Центрального Исполнительного Комитета СССР М. КАЛИНИН.**

За Секретаря Центрального Исполнительного Комитета СССР — член президиума ЦИК СССР  
А. АНДРЕЕВ.

Москва, Кремль. 11 октября 1937 года.

## Постановления Центрального Исполнительного Комитета СССР об избирательных округах по выборам в Совет Союза и Совет Национальностей

На основании статей 34 и 35 Конституции СССР и статей 21, 22, 23 и 24 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», ЦИК СССР 11 октября этого года постановил образовать 569 избирательных округов по выборам в Совет Союза и 574 избирательных округа по выборам в Совет Национальностей.

По Новосибирской области образованы следующие избирательные округа:

а) по выборам в Совет Союза

Новосибирский городской избирательный округ № 183 (центр — г. Новосибирск).

Районы г. Новосибирска: Дзержинский, Кагановичский и северо-западная часть Октябрьского в границах до улицы Никитина; Новосибирский сельский избирательный округ № 184 (центр — г. Новосибирск).

Районы г. Новосибирска: Кировский, Энгельсовский и юго-западная часть Октябрьского в границах улицы Никитина, пригороды и сельские районы: Кожевниковский, Калмыкский и Монзинский.

Новосибирский — Чулымский избирательный округ № 185 (центр — г. Новосибирск).

Районы: Карагатский, Чулымский, Коченевский, Ордынский, Сузунский, Ирменский и Пихтовский.

Новосибирский — Тогучинский избирательный округ № 186 (центр — г. Новосибирск).

Районы: Ошмянский, Тогучинский, Легостаевский, Масляинский, Искитимский и Черепановский.

Томский городской избирательный округ № 187 (центр — г. Томск с пригородами и районы: Шегарский, Туганский и Бакчарский).

Томский сельский избирательный округ № 188 (центр — г. Томск).

Районы: Александровский, Карагасовский, Коллашевский, Кронштадинский, Паррабельский, Тымский, Чанский, Асиновский и р. п. Колпашев.

Ленинск-Кузнецкий избирательный округ № 189 (центр — г. Ленинск-Кузнецкий).

Г. Ленинск-Кузнецкий с пригородами и районы: Титовский, Гурьевский и Топкинский.

Кемеровский избирательный округ № 190 (центр — г. Кемерово).

Г. Кемерово с пригородами и районы: Крапивинский и Таслынский.

Ангеро-Судженский избирательный округ № 191 (центр — г. Ангеро-Судженск).

Г. Ангеро-Судженск с пригородами и районы: Тайгинский, Юргинский и Болотинский.

Сталинский избирательный округ № 192 (центр — г. Станице).

Г. Станице, Горно-Шорский национальный район и р. п. Осинники.

Прокопьевский избирательный округ № 193 (центр — г. Прокопьевск).

Г. Прокопьевск, Киселевск с пригородами, сельская местность г. Станице и Беловский район.

Марининский избирательный округ № 194 (центр — г. Марининск).

Районы: Тегульдетский, Тяжинский, Ижморский, Чебулинский, Марининский, Зыряновский и Барнауский.

Татарский избирательный округ № 195 (центр — г. Татарск).

Районы: Татарск, Чистогорский, Купинский, Венгеровский, Кыштовский, Усть-Тарский и Чановский.

Барнауский избирательный округ № 196 (центр — г. Барнаул).

Районы: Барнауский, Куйбышевский, Эдинский, Северный, Убинский и Доволенский.

б) по выборам в Совет Национальностей от РСФСР

Омский избирательный округ № 22 (центр — г. Омск).

Омская область с пригородами и районами: Новосибирская область: Барнауский, Венгеровский, Доволенский, Залинский, Карагатский, Куйбышевский, Молоковский, Ирменский, Искитимский, Черепановский, Тогучинский, Убинский, Кыштовский, Чистогорский, Чулымский, Ордынский, Сузунский и Нарымский округ (всесоюзные районы).

Новосибирский-Алтайский избирательный округ № 23 (центр — г. Новосибирск).

Алтайский край, восточные города и тридцать два района Новосибирской области: гг. Новосибирск, Кемерово, Ангеро-Судженск, Томск, Киселевск, Прокопьевск, Станице, Ленинск-Кузнецкий и районы: Колыванский, Коченевский, Ордынский, Сузунский, Кыштовский, Чистогорский, Усть-Тарский, Чановский, Чистогорский, Чулымский, Ордынский, Сузунский и Нарымский округ (всесоюзные районы).

(ТАСС).

Задача состоит в том, чтобы народ проверял кандидатов в депутаты, дабы в высший орган нашей власти — Верховный Совет ССРР прошли только люди, преданные делу социализма, преданные делу партии Ленина—Сталина, чтобы в Советы не прошли ни один из замаскировавшихся врагов народа».

(Я. Яковлев).

## СВОЙ ГОЛОС ОТДАДИМ ЗА ЛУЧШИХ СЫНОВ НАШЕЙ СТРАНЫ

Разве можно было подумать при первом власте, чтобы морда участвовала в выборах высшего органа государственной власти. Это было только мечта, о которой мечтало все угнетенное человечество.

Сейчас мы живем в прекрасное время, когда все и нации обожжены от игра капитала, от игра кулаков и басей.

Наша Конституция — единственная на всей земле Конституция. Она дала для всех национальностей, населяющих Союз ССР, равные права во всех областях государственной, хозяйственной, культурной и научно-политической жизни страны.

Наши избирательная система самая демократическая во всем

мире.

Поговорим о лице выборов, мы должны хорошо изучить. Положение о выборах в Верховный Совет ССРР. Поднять свою революционную бдительность на высшую ступень, чтобы на ее попытки врагов народу предъявить в наши советские органы, дать конкретительный отпор.

Мы будем голосовать в Верховный орган нашей страны за кандидатуры, выставленные коммунистической партией. К знаменательному дню — 12 декабря коллектива нашей шахты должен выполнить годовую программу. Я своей сменой дам к этому времени 100 процентов годовой нормы.

Горный мастер 1 участка Нарин.

## Достойно встретить день выборов

Великий советский народ создал новый Избирательный закон. Наш избирательный закон — самый демократический в мире. В этот закон народов Советского Союза записаны золотыми буквами права женщин. Разве в царской России женщина имела право выбирать и быть избранный? Разве в капиталистических странах женщины имеют такие права, которые предоставлены советской женщине? Нет. Только Великая Октябрьская Социалистическая Революция дала женщины равные

права с мужчиной во всех областях культуры и политической жизни страны.

Сейчас, когда страна приближается к выборам в Верховный Совет ССРР, надо еще шире развернуть пропаганду Избирательного закона. Я являюсь председателем избирательного участка в своем рабочем поселке так, чтобы все рабочие нашего участка и их семьи знали наш Избирательный закон и были готовы ко дню выборов в Верховный Совет ССРР.

Коломинова

## 80 агитаторов на избирательных участках

Пройдет еще несколько времени и советский народ пойдет на избирательные участки, чтобы выбрать Верховный Совет страны социализма. Сейчас на наших участках к этому знаменательному дню привлекаются детальные агитаторы. С 12-го октября партийный комитет шахты на партийном конгрессе избирательного участка разослал 80 агитаторов на избирательные участки разъяснять и про-

изгандировать рабочим, домохозяйкам и членам семей новый Избирательный закон и Сталинскую Конституцию. Всего будет охвачено агитаторами свыше сорока улиц нашего города. Кроме того что на шахте регулярно работают 24 кружка по избирательной агитации, «Подготовка к выборам в Верховный Совет ССРР». В этих кружках занимаются свыше 300 рабочих.

П. Рынков

## ПРИВЕТСТВУЕМ ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА

12 декабря — день выборов в Верховный Совет ССРР. В этот знаменательный день граждане необыкновенного Советского Союза побудут к уркам, чтобы отдать свой голос за лучших сынов нашей страны — представителей партии Ленина — Сталина. Наша бригада с огромной ра-

ботой встретила постановление правительства о дне выборов в Верховный Совет ССРР. Члены бригады решили в этом же году выполнить свою программу этого дня быть как одному мастерам угольной промышленности.

Запевалов — забывший Бригадир 7-го участка

## Обеспечить фронтом работы

За дорожные выполнение плана угледобчики нашей бригады соединяются с бригадой Атаманова и с бригадой Т. Юзлевского. Но выполнение наших обещаний не может существовать еще на участке фронта работ. Бригада не знает своего постоянного места работы, никогда забывши исполнить

плана угледобчики нашей бригады.

Начальник участка Орлов не принимает никаких мер для того, чтобы мы выполняли дорожную оксабийский план. Бригада до сих пор не обеспечена фронтом работ.

Член бригады Д. Латышев.

Уполномоченный № А-200. Гор. Прокопьевск, тип. газеты «Сталинец», шахты им. Сталина, тираж 550.

## О созыве слета стахановцев Кузбасса

Постановление бюро Запсибиррайкома ВКП(б) от 5 октября 1937 года

Созывать 2 ноября 1937 года в Новосибирске слет стахановцев всесоюзного узла Кузбасса.

Установить, что на слете могут принимать участие:

1. Стахановцы — мастера угла, которые в течение октября 1937 г. нормы выбрали выполнить не менее чем на 250 проц. и работают без аварий.

2. Горные десятники, смены которых выполнили октябрьский план угледобчики на многое чем на 150 проц.

3. Учальники участков, участки которых досрочно выполнили планы угледобчики и подготовительных работ за октябрь 1937 г.

4. Управляющие и главные инженеры шахт, шахты которых выполнили планы угледобчики и подготовительных работ в октябре досрочно.

Образовать горкомы и райкомы ВКП(б) Кузбасса развернуть широкую массовую политическую работу в связи с подготовкой всесоюзного слета стахановцев и на этой основе добиться решительного подъема социалистического соревнования между рабочими, сменами, участками и шахтами за досрочное выполнение октября 1937 г. плана угледобчики и подготовительных работ, за право участия на слете.

Бригадир секретаря Запсибиррайкома ВКП(б) Ляшенко.

## Подготовительные работы на участке

В своем приказе № 857, Народный комиссар тяжелой промышленности тов. Каганович, особое внимание уделяет подготовительным выработкам.

За первую неделю нашей участка план по подготовительным работам выполнена на 221 процент или пройдено 2700 горногорных метра при задании в 122 горногорных метра.

План подготовительных работ прошедшего месяца выполнен на 192 процента. Успехов на подготовительных

работах, дал не плохие результаты и по очистным выработкам. За 15 дней октября участок выдал стране 9022 тонны или 130 процентов к плану.

Сейчас развертывается подготовка ко 2-му всесоюзному слету стахановцев, коллективы 1 участка решительно поднимают добчу углы в годовой участковый план выполнить в 20-й великой годовщине социалистической революции.

Нач. уч. на Кондратьев. Пом. нач. Глушников.

## Мой опыт

Проходчиком работаю с мая 1936 года. План всегда выполняю на 150-170 процентов, а в сентябре я норму выполнил на 180,2 процента и заработал 731 рубль.

Что мне обещаетает первенство плана и хороший зароботок? Прежде всего, сознательное отношение к работе, дисциплина и умные работать, — это стахановец.

Работаю таким методом работы. В бригаде порядок прибираю 15-16 очков, а бригада должна быть не больше 1-1,20 мтр. Поэтому твердой же породе прибираю 16-20 очков, а скажешь, бур да-

ют по 70-75 см. С хорошей и эффективной ботвой даю по 1,20-1,40 мтр. ухода на сопряжении.

Обращение с механизмами имеет так же большое значение. Если проходчик следит за бурильным молотком, то он и работает лучше и больше даст производительности. Бурильный молоток через каждый час следует сменять.

Сейчас стараюсь встретить всесоюзный слет стахановцев еще большей производительностью труда.

Проходчик 15 участка Г. Рябов

## Всей brigadой посдем на слет стахановцев

Отвечая на приказ наркомата стахановцев тов. М. Кагановича о подготовке угледобчики, готовясь к 2-му всесоюзному слету стахановцев, наша молодежная бригада

Участка решила добиться в этом месяце 250 процентов выполнения своего задания и всей brigadой поехать на слет

стахановцев. Члены brigady заявляли:

— Еще выше поднимем свою революционную бдительность будем и дальше выкорчевывать всех врагов народа под кайф маской они не скрываются.

Бригадир М. Юзлевский

## ИЗВЕЩЕНИЕ

17 октября в 5 часов вечера в комбинате шахты созывается слет стахановцев шахты.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об обращении слета стахановцев и ударников шахтеров Донбасса ко всем горнякам Советского Союза

## ПОПРАВКА

В газете «Сталинец» за 10 октября с. г. поэтическая радиодрама «Опера о бунту» опубликована. В телеграмме Этах 21 строку снизу, следуя, следует читать: «Подготовку к всесоюзному слету стахановцев».

В этом же номере на второй полосе заголовок подпись: «Статьи следует читать «Зажигание самородин». Третье строку о наим. статьи «На 250 процентов» следует читать «ко 250 процентам».

Ответ. редактор В. Битинев